1)Pexknm TemnepaTtypbl Ha Kynepe(byxapb). Kynep ctaptyet npu 45 rp,npu 60rp makcMmanbHoe
HanpsaxeHue,oTKA npu 40rp.060pOoTbl BEPTYLIKM 3aBUCUT OT BbicTaBaeHHbIN UMM (PWM=190) 3Tto
roeTo 8 B Ha Ky/siepe npu cTapTe M Tak OCTaeTcA A0 NOBbILWEHNA TemnepaTypbl.

67?;]interrupt [TIMO_OVF] wvoid timer0 ovf isr(wvoid)
68 |B|{

69 | counter termt+;

70 | if (counter_ term=—=¢&0) {

71 | counter_ term=0;

72 |E if (term==0) {

73 temper=dsl8b20_temperature(0);
74 if (temper<=40) PWM=0;

75 if (temper>=45) PWM=130;

76 if (temper>=50)PWM=220;

77 if (temper>=55) PWM=240;

78 if (temper>=§&0) PUM=255;

79 OCRZ=PWM;

80| | 1

e1|[| [2

82| ||}

2)Ecnm counter_term=1 (71cTpoka) n nobasnum smecto PWM=0 ctasmum 150 (74 cTpoKa)To Hall Kynep
npu noaaye NUTaHUe cpasy 3anyCcTUTCA He 3aBUCUMO OT TemnepaTypbl. 3aNyCTUTCA U HE OCTAHOBUTCA.
3anycTUTCA CKOPOCTbIO, YUTO cTaBsieHo 150 370 rae 1o 0Koso 5 B Ha Kynepe.

66 |
67 g interrupt [TIMO_OVF] void timer0 ovi isr(void)
68 Hi{
69 counter_ termt+;
70? if (counter_ term——¢0) {
71 counter_ term=l;
72 & if (term==0) {
73 | temper=ds18b20_temperature(0);
74 if (temper<=40) PWM=150;
75 if (temper>=45) PWM=130;
7€ if (temper>=50) PWM=220;
77 if (temper>=55) PWM=240;
g if (temper>=gc0) PWM=255;
79 OCRZ=PWM;
80 || }
81| || ¥
82| [}
o2




3)Tenepb Halw Kynep cTapTyeT npu Temnepatype 30rp Ha NOJIHOE HanpsXeHWe 1 3aTeM Nagaet oT
3aBucumocTtu Temnepatypbl.CtapT npu 30rp u cton npu 40 rp.Mpu Bbibope TemnepaTypbl BoiaeneHHoe
KPACHbIM KPY»XKOM [0/1XHbl 6bITb 0ANHaKOBO!

66

67 [Cllinterrupt [TIMO_OVF] void timer0 ovf isr(void)
68 B {

69 counter_ termt+;

70 || if(counter_ term==40) {

71 counter_ term=0;

72 | if(term==0) {

73 temper=dsl8b20_temperature(0);
74 |E it’(temper{

75 DWM=0;

76 temp term = 0;

77| L }

78 if (temper PWM=170;

79 if (temper>=33) PWM=200;

g0 if (temper>=3¢) PWM=220;

gl if (temper>=40) PWM=255;

g2 & if (PWM>0 && temp_term == 0){
83 DWM = 255;

g4 temp_term = 1;

85| | }

g6 OCRZ=DWM;

87| }

gs ||| [}

89| ||}

4)Mpu nopaum NuTaHus Kynep ctapTyeT cpasy Ha NOJIHOE HanNpAXKeHWe U 3aTeM NagaeT oT 3aBUCMMOCTH
TEeMMepaTypbl, HO HE OTK/IOYAETCA MO MUHUMMA/IbHOM TeEMNepaType.

66

&7 interrupt [TIMO_OVF] wvoid timer0 ovi_isr(void)
68 {

€9 counter_ termt+;

70 if (counter_ term——40) {

71 counter_ term=0;

72 |2 if(term==0) {

73 temper=dsl8b20_temperature(0);
74 PWM=170;

75| | }

7€ if (temper>=30) PWUM=170;
77 if (temper>=33) PWM=200;
78 if (temper>=3¢) PWM=220;
79 if (temper>=40) PWM=255;
g0 =@ if( temp_term == 0){
g1 BPWM = 255;

g2 temp_term = 1;

83| [ }

24 OCRZ=PWM;

85| [ }

g6 | [ }

87 }
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